



## 官方通报涉“省直单位”微信群不雅信息事件

7月16日，湖南省人民政府办公厅直属机关纪委就“湖南省直单位资产系统技术支持群”不雅信息一事通过红网作出回应。

7月15日上午，湖南省人民政府办公厅下属机关服务中心职工胡某某向其处室分管负责人报告，称其微信号被人盗用，分别于14日晚10:02、10:03、10:07向“湖南省直单位资产系统技术支持群”等3个微信群发送了不雅信息。

接报后，该厅纪检部门第一时间介入。目前，胡某某已报警，公安部门正在调查。该厅将根据公安部门调查结果进行处理，并及时向社会公布。

### 此前报道

7月15日，一张“湖南省直

单位资产系统技术支持群”微信群截图中，一名为“省政府办公厅”人员连续发布三条不雅信息引发广泛关注。

7月15日，湖南省政府办公厅工作人员表示，他们不清楚网传事情。15日上午11时40分，有媒体联系到北京久其软件股份有限公司湖南分公司负责人徐先生，他说，“湖南省直单位资产系统技术支持群”是该公司建立的，在微信群里@所有人的“久其软件李某”是公司人员，该微信群7月14日晚遭遇病毒入侵，从而导致群里出现不雅信息。15日上午他才知道此事，已向网信办、公安部门报警，相关部门正在调查处理中。

7月16日，久其软件就微信群不雅信息事宜发布公告称，公司没有工作人员提及过“病毒入侵”的信息，网传微信群内非公司员工

的言论与该公司无关。

公告称，“经与公司湖南分公司负责人确认，其本人未接到过任何媒体电话，也未就此事项发表过任何说明；同时公司亦未授权任何人代表公司就此事项接受过任何媒体的采访。湖南分公司员工曾接到过疑似媒体电话，对于对方问讯的是否知悉微信群情况等问题，该员工明确表明其不知真实情况，且告知对方具体情况以官方发布信息为准，并未提及微信群遭‘病毒入侵’等信息。”

公告还称，网传微信群“湖南省直单位资产系统技术支持群”是为湖南省省直单位资产管理系统运行提供技术服务的技术支持群，微信群内非公司员工的言论与该公司无关，具体情况建议以相关主管部门调查核实结果为准。

## 上半年中国接报火灾55万起 直接财产损失39.4亿元

记者14日从中国国家消防救援局获悉，据统计，今年上半年全国共接报火灾55万起，死亡959人，受伤1311人，直接财产损失39.4亿元人民币，与去年同期相比，起数、伤人分别上升19.9%、9.3%，亡人、损失分别下降14.4%、5.7%。

今年上半年，全国消防救援队伍共接报处置各类警情105.7万起，出动消防救援人员1199.5万

人次、消防车214.6万辆次，营救被困人员8.4万人，疏散遇险人员9万余人。

从警情情况看，上半年全国消防救援队伍接处警总量比去年同期增加9.6%，同期警情数量最多。其中，火灾扑救任务占比超五成，同比增加19.9%，在各类警情中增幅最大。各类抢险救援警情20.2万起，比去年同期减少3.7%，抢

险救援任务总体减少，其中，自然灾害救援1045起，危化品事故救援8320起。

上半年，全国消防救援队伍接处社会救助警情19.9万起，较去年同期增加3%，其中，取马蜂窝、抓动物、开门三类任务占比较大，分别占救助警情的34.3%、25.9%和20.7%；承担抗旱送水任务4660起，较去年同期增加1.4倍。

## 大连检察院原检察长赵建伟被开除党籍

日前，经辽宁省委批准，辽宁省纪委监委对大连市人民检察院原检察长赵建伟严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

赵建伟严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、工作纪律，构成严重职务违法并涉嫌受贿

犯罪，且在党的十八大后不收敛、不收手，性质严重，影响恶劣，应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定，经省纪委监委会议研究并报省委批准，

决定给予赵建伟开除党籍处分；按规定取消其享受的待遇；收缴其违纪违法所得；将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉，所涉财物一并移送。

## 四川一面包车滚落金沙江 5人不幸身亡

14日，四川雷波县一辆面包车从山崖上的山路滚落至金沙江中。发生事故的车上一共有8人，其中5人不幸身亡，3人正在医院救治。

## 中国可再生能源发电总装机突破13亿千瓦

中国官方数据显示，截至6月底，中国可再生能源发电总装机突破13亿千瓦。可再生能源作为中国发电新增装机主体地位进一步夯实，保障能源供应和推动清洁低碳转型的地位作用越来越突出。

中国国家能源局19日公布消息称，今年上半年，全国可再生能源发展势头良好，发电装机和发电量稳定增长。截至6月底，全国水电装机4.18亿千瓦，风电装机3.9亿千瓦，太阳能发电装机4.71亿千瓦，生物质发电装机0.43亿千瓦，可再生能源发电总装机突破13亿千瓦，达到13.22亿千瓦，同比增长18.2%，约占中国总装机的48.8%。

数据显示，今年1-6月，中国可再生能源发电新增装机1.09亿千瓦，占全国新增装机的77%。其中，水电新增536万千瓦、风电新增2299万千瓦、太阳能发电新增7842万千瓦、生物质发电新增176万千瓦。全国可再生能源发电量达到1.34万亿千瓦时，其中水电发电量5166亿千瓦时，风电发电量4628亿千瓦时，光伏发电量2663亿千瓦时，生物质发电量984亿千瓦时。

## 西安市教育局回应中考有关情况：网传“回流生4万人”信息不实

据西安市教育局官方微信消息，西安市教育局18日发布《关于今年中考有关情况的说明》(以下简称《说明》)。《说明》提到，近日，部分家长对西安市今年中考报名人数及资格等问题提出关切和质疑。西安市教育局高度重视，就有关情况说明如下：

近年来，西安市普通高中学校招生数量随着城市人口增长同步增加。今年全市九年级参加中考103031人，普通高中学校计划招生68852人，职业高中计划招生26952人(不含中专、技校)，新增普通高中学位5749个，普通高中录取率达66.83%，高于历届录取水平。加上中专、技校招生人数，全市九年级学生均能够享受高中阶段教育。

今年西安市参加中考的九年级考生为具有西安市学籍或西安市户籍的学生，符合教育部和省市对义务教育的有关规定。103031人通过了西安市中考报名资格审查，其中，户籍在西安市、学籍不在西安市就读(即网传“回流生”)3608人，占全市报名人数的3.5%，网传“回流生4万人”信息严重不实。